
第二单元测试题
姓名           班级           得分
 

一．            填空：（11分）
 

     1.  小数除法的意义和整数除法的意义相同，就是已知两个因数的（      ）和其中一个因数，求（                 ）的运算。              

     2.   除数是整数的小数除法，按照（      ）除法的法则计算，商的小数点要和（         ）的小数点对齐，如果除到被除数的末尾仍有余数，就在余数后面添（    ），再继续除。
     3.   被除数与除数同时扩大100倍，商（          ）。
     4.   7.986 精确到十分位是（       ）；保留两位小数是（       ）。
     5.   一个三位小数精确到百分位取近似值是3.80，这个三位小数最小可能是（        ），最大可能是（          ）。
     6.    在（   ）内填上“  > ”或“ <  ”：
          3.45÷0.99 （    ）3.45         1.88÷1.01（    ）1.88

 二．            计算：（51分）
 １．            直接写出得数：（8分）
 6÷5=　　　    0.2÷0.4=         1.6÷0.8=          4.2÷2.1=

0.2×0.6=      4.6÷0.46=         0.52÷52=          7.1÷0.1=

 ２．            列竖式计算：（18分）
18÷24=             43.68÷26=               25.3÷0.88=

                                                  验算：
 

 

 0.1575÷3.15=           0.612÷1.8=           16.787÷0.28

                                         （保留一位小数）
 

 

 

 

３．            求未知数X（9分）
 1.62÷X=0.45              3.8×X=0.532           X÷0.9=0.04

 

 

 

4.用递等式计算：（16分）
 

   2.6×（2.139÷9.3×6.2）            16.75－（9.1－1.92）＋1.62

 

 

 

   2.6×1.9÷2.6×1.9                    4.264÷（0.16×20.5）
 

 

 

 

四.列式计算：（8分）
（1）用0.56去乘23.79除以2.6的商,  （2）8.45除以1.3的商,再除以
积是多少？                            2.6,商是多少？
 
 

五.应用题：（30分）
 

1.     一个筑路队7.5小时修路136.5米,照这样计算,8小时可修路多少米？
   2.   一个长方形的长是9.3厘米,等于宽的1.5倍。这个长方形的面积是多少平方厘米？
 

 

3.  工程队修一条公路,原计划每天修路1.65千米，20天可以完成。实际只用了15天，实际平均每天修路多少千米？
 

 
 

4.   标准件厂今年6月份工业用电4.5万度，7月份用电量是6月份的2.6倍，两个月共用电多少万度？
 

 

5.  .4台磨粉机5小时磨面粉13吨。照这样计算，4台磨粉机8.25小时能磨面粉多少吨？
 

    6.   榨油厂240千克油菜籽能榨油100.8千克，照这样计算，若榨油210千克需油菜籽多少千克？

